

Бесконфликтная реальность (фоторепортаж)



Как часто в нашей жизни мы встречаемся лицом к лицу с несправедливостью, обидами, ненавистью и потерями. И как бы нам, взрослым и детям, хотелось найти местечко, тот островок, где мы каждый смог подойти к человеку, обнять и спросить про настроение. Просто так, без знакомства. А после поболтать о чём-нибудь важном - о фигурном катании, детстве, далёком будущем с роботами... В общем, кого что захватывает и трогает в душе. И знаете, такая территория есть - это "Артек"!

От мала до велика знает его понаслышке. Но есть ребята и взрослые, которые прониклись атмосферой - это артековцы. Таких людей видно сразу: уверенные, серьёзные, а главное - добрые. Не дадут в обиду никого. Они ценят Дружбу.

Для них нет национальностей и народов - они едины в своём роде.

Итак, наши главные герои - это артековцы (не только XXI века :)

Даже крымская природа настраивает людей на дружбу и позитив 😊



«Артек» – собиратель
людей разного возраста,
поколений и стран.



Мы, артековцы, готовы к творчеству
всегда!



Мы - люди, а значит, мы должны быть дружелюбны к тем, кто рядом всегда и кто в нашей жизни встречается лишь раз...



«Артековец сегодня,
артековец –
всегда!..»



Совместный труд – это залог крепкой дружбы и отношений



Никогда не скрывайте эмоций, если с вами рядом те, кто всегда поддержит.



**Мы – дети, которые хотят Дружбы.
И не хотят конфликтов**

